

今天出版1疊共4版

1952年創刊 第26253號

香港政府指定刊登法律廣告有效刊物

港澳台及海外每份零售12元港幣

廣東省外每份零售5元人民幣

廣東省每份零售4元人民幣



碼上看

2026年全國兩會
召開時間公布

掃碼睇文

除夕跨年 通關延長
羅湖延時 深圳灣通宵

掃碼睇文

王傳福：比亞迪近三年
招錄5萬餘應屆大學生

錄應屆大學生，近三年更是招錄了5萬多名，其中碩博佔到70%。

「我直管的總經理，有一半都是從應屆大學生中成長起來的。我們的應屆大學生一直和公司共同成長，實現個人和企業雙豐收。」王傳福說道。

此外，北京大學黨委常委、常務副校長張錦表示，「東西南北中，發展到廣東」。近年來，廣東已成為北大學子除北京之外的就業首選省份，深圳則是北大學子除北京之外的就業首選城市。年均有近1000名北大畢業生到粵就業，其中在深就業的逾七成。近半數北大深研院畢業生留粵就業，其中留深就業的近八成。

本次招聘會特設APEC人才對接服務專區。

廣東頂流招聘盛會在深圳舉行

6.5萬職位引爆求職熱

12月27日至28日，「百萬英才匯南粵」大型綜合招聘會在深圳舉行。作為廣東年末規模最大、規格最高的招才引智壓軸活動，本次招聘會以「粵聚英才 粵見未來」為主題，匯聚1825家粵港澳三地重點用人單位，釋放6.5萬餘個優質崗位，吸引來自境內外1700多所高校超12萬名學生報名參加。

香港商報記者
徐艷瓊 朱輝豪
童越 趙桐曲



「百萬英才匯南粵」大型綜合招聘會現場人潮湧動。

21市協同構築引才「強磁場」

記者了解到，是次招聘會由廣東省21市協同聯動，構建起覆蓋全行業、全省域、全產業鏈的引才矩陣，形成強大引才「磁場」。各類優質用人單位組團亮相，頭部效應與產業活力盡顯。21市因地制宜亮出引才實招，珠三角盡顯創新底蘊。

是次招聘會首次設立的「鏈主企業專區」成為一大亮點。比亞迪、格力、騰訊、南方電網等8家知名鏈主企業牽頭，攜手超80家供應鏈上下游企業組團招聘，集中展示產業全鏈條人才需求。騰訊整合旗下事業群及生態公司「打包」招才，南方電網攜儲能、超高壓等子公司參會，助力求職者「一站式」對接產業鏈優質崗位。

逾百萬年薪崗位超600個

招聘會面向應屆生、實習生、海內外學子、技能菁英等各類人才，實現求職賽道全覆蓋，釋放滿滿發展誠意。學歷適配廣泛，現場提供博士崗位近9000個、碩士崗位超1.2萬個、本科崗位超3.5萬個，方大、小鵬、欣旺達等企業還提供超8000個專科崗位，從高端研發人才到技能人才全面覆蓋。

崗位類型豐富多元，既涵蓋面嚮應屆畢業生的正式崗位，也為2027屆畢業生提供超1萬個實習機會，華爲、比亞迪等50家企業現場開啓預資申報通道，覆蓋AI算法、機械設計等前沿領域，提前鎖定青年後備力量。薪酬待遇極具競爭力，近半數崗位年薪超20萬元（人民幣，下同），50萬到100萬元崗位超4000個，100萬元以上崗位超600個，博士、碩士後及領軍人才核心崗位薪酬面議「上不封頂」，充分體現廣東引才誠意。

現場特設「APEC人才對接服務專區」，借2026年APEC峰會落地深圳契機，匯聚34家APEC經濟體在粵外資企業及有意向布局海外的中資企業，提供面向外籍人才及海歸人才的優質崗位，助力人才對接國際機遇、融入全球發展網絡。



港資職位備受青睞

在招聘會上，記者不時發現有香港公司的身影，亦有不少求職者心儀港資背景的工作崗位，希望在招聘會上來一場雙向奔赴。

香港理工大學深圳技術創新研究院（福田）展位前，有不少求職者排隊應聘工作。該研究院相關負責人王女士在接受採訪時表示，是次招聘工作主要以社會招聘為主，尋找有資歷的科研人才，崗位包括地理信息系統工程技術人員、攝影測量與遙感工程技術人員等，工作地點位於河套深圳園區，研究院將為求職者開出不錯的薪資待遇。

前來應聘的陳先生告訴記者，他想應聘有港資背景的工作，看到該展位有符合自己專業背景的工作崗位，在了解相關崗位的工作內容和薪資待遇後，希望能在新年到來之前找到自己喜歡的工作。

香港城市大學（東莞）的展位前也圍滿了來投簡歷的學生。一位畢業於內地名校的學生告訴記者，他是專門到此投簡



▼比亞迪汽車展位求職者絡繹不絕。



►香港人才服務辦公室在招聘會現場的展區。

歷的。現場對比了一下，他覺得這裏提供的崗位很適合自己。據悉，此次招聘會該校提供了10餘崗位的20多個職位，主要為學院及學術部門實驗員（智能製造、材料科學及工程科學、物理、化學等實驗室）、學院及學術輔助部門助理（生物醫學工程、數學、數據科學）。

在華潤集團的展位上，被香港市民稱為「香港菜籃子」的華潤五豐行也來了，該公司打出的「五」味青年乘「豐」破浪的海報十分搶眼。不少大學生都奔着五豐行的名頭而來，現場人潮湧動，應聘者一波接着一波。一位應聘者向記者表示，他對香港背景的公司頗感興趣，感覺公司管理較為規範，還有到香港工作的機會。

招聘現場，與香港科技大學頗有淵源的深圳大疆創新生科技有限公司，此次拿出九個重點崗位，每個崗位皆招五人，共招聘45人。學歷要求均為大學本科，薪酬為人民幣15000元至25000元。記者在現場看到工作人員一直忙於登記，收簡歷收到手軟。

